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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

Робоча програма «Виробнича практика» визначає зміст та порядок її 
проходження здобувачами вищої освіти освітнього ступеня «бакалавр» галузі 
знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 073 «Менеджмент», 
освітньої програми «Логістика». 
Робочу програму «Виробнича практика» розроблено відповідно до Закону 
Україну «Про вищу освіту», Положення ВТЕІ ДТЕУ та зміни до нього «Про 
організацію освітнього процесу здобувачів вищої освіти» від 17.06.2024, № 08 
та ОПП «Логістика». 
Практика здобувачів вищої освіти є обов’язковою складовою підготовки 
фахівців за спеціальністю 073 «Менеджмент», освітньою програмою 
«Логістика», цілеспрямованою діяльністю щодо поглибленого здобуття 
теоретичних знань та практичних навичок на різних етапах навчання, 
проводиться у виробничих умовах на базах практики (підприємствах, 
організаціях, установах). Практична підготовка здобувачів освітнього ступеня 
«бакалавр» визначається ОПП «Логістика» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти, навчальним  планом, важливою складовою  якого  є виробнича 
практика. 
 
Метою виробничої практики є закріплення та поглиблення знань, отриманих 
здобувачами вищої освіти в процесі вивчення обов’язкових та вибіркових 
освітніх компонент, формування практичних умінь зі спеціальності 073 
«Менеджмент», освітньої програми «Логістика», передбачає підбір фактичного 
матеріалу для виконання навчально-дослідних завдань. 
 
Результатом проходження виробничої практики для здобувачів освітнього 
ступеня «бакалавр» спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми 
«Логістика» є формування комплексу компетентностей: 

– інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні 
спеціалізовані задачі та практичні проблеми, які характеризуються 
комплексністю і невизначеністю умов, у сфері менеджменту або у процесі 
навчання, що передбачає застосування теорій та методів соціальних та 
поведінкових наук. 

– загальні компетентності:   
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (демократичного) суспільства та 
необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 
громадянина в Україні. 

ЗК 2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності та примножувати досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя. 
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ЗК 3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу, синтезу. 
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК 7. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
ЗК 8. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. 
ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні. 
ЗК 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
ЗК 13. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності. 
ЗК 14. Здатність працювати у міжнародному контексті. 
ЗК 15. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 
– спеціальні (фахові) компетентності:  
СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.  
СК 2. Здатність аналізувати результати діяльності організації, зіставляти їх 

з факторами впливу зовнішнього та внутрішнього середовища.  
СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.  
СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між 

ними. 
СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію 

функцій менеджменту. 
СК 6. Здатність діяти соціально відповідально і свідомо.  
СК 7. Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій 

менеджменту.  
СК 8. Здатність планувати діяльність організації та управляти часом.  
СК 9. Здатність працювати в команді та налагоджувати міжособистісну 

взаємодію при вирішенні професійних завдань.  
СК 10. Здатність оцінювати виконувані роботи, забезпечувати їх якість та 

мотивувати персонал організації.  
СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в 

процесі управління.  
СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, 

формувати обґрунтовані рішення.  
СК 13. Розуміти принципи і норми права та використовувати їх у 

професійній діяльності.  
СК 14. Розуміти принципи психології та використовувати їх у професійній 

діяльності.  
СК 15. Здатність формувати та демонструвати лідерські якості та 

поведінкові навички.  
СК 17. Здатність до використання у практичній діяльності методів 

наукового аналізу та досліджень для вирішення управлінських завдань у сфері 
логістики ринкових суб’єктів. 

СК 18. Здатність розробляти логістичні ланцюги поставок, 
забезпечувати їх стійкість та надійність. 
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Програмні результати навчання здобувачів з проходження виробничої 
практики полягають:  

Р 1. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 
цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні.  

Р 2. Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати 
досягнення суспільства, використовувати різні види та форми рухової 
активності для ведення здорового способу життя.  

Р 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, 
сучасних концепцій лідерства.  

Р 4. Демонструвати навички виявлення проблем та обґрунтування 
управлінських рішень.  

Р 5. Описувати зміст функціональних сфер діяльності організації.  
Р 6. Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу інформації, розрахунку 

показників для обґрунтування управлінських рішень.  
Р 7. Виявляти навички організаційного проектування.  
Р 8. Застосовувати методи менеджменту для забезпечення ефективності 

діяльності організації.  
Р 9. Демонструвати навички взаємодії, лідерства, командної роботи. 
Р 10. Мати навички обґрунтування дієвих інструментів мотивування 

персоналу організації.  
Р 11. Демонструвати навички аналізу ситуації та здійснення комунікації у 

різних сферах діяльності організації.  
Р 12. Оцінювати правові, соціальні та економічні наслідки функціонування 

організації.  
Р 13. Спілкуватись в усній та письмовій формі державною та іноземною 

мовами.  
Р 14. Ідентифікувати причини стресу, адаптувати себе та членів команди до 

стресової ситуації, знаходити засоби до її нейтралізації.  
Р 15. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та громадсько 

свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та 
міжкультурності.  

Р 16. Демонструвати навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 
відкритості до нових знань, бути критичним і самокритичним.  

Р 17. Виконувати дослідження індивідуально та/або в групі під 
керівництвом лідера. 
 
Міждисциплінарні зв’язки: програма упорядкована відповідно до анотації 
освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів, базується на вивченні 
таких освітніх компонент, як «Нові медіа і комп’ютерні технології», 
«Статистика», «Менеджмент», «Економіка і фінанси підприємства», 
«Логістика», «Маркетинг», «Маркетингова товарна політика», «Маркетингові 
дослідження в логістиці», «Управління ланцюгами поставок», «Логістичний 
потенціал територій», «Торговельна логістика», «Логістичний менеджмент». 
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Базами практики можуть бути підприємства (організації, установи, 
самозайняті особи), розташовані на території України або за її межами, що 
здійснюють різні види економічної діяльності (логістичну, торговельну, 
виробничо-торговельну, маркетингову, посередницьку, оптово-збутову та інші 
види діяльності), за умов забезпечення ними виконання у повному обсязі вимог, 
передбачених даною робочою програмою практики. 

Робочим місцем здобувача освітнього ступеня «бакалавр» під час 
проходження ним виробничої практики є логістичний відділ, інші економічні 
служби та структурні підрозділи підприємства, що сприятимуть адаптації 
здобувачів вищої освіти на майбутніх робочих місцях. 

Основні вимоги до підприємств, організацій, установ різних форм 
власності та підпорядкування, що можуть бути базами практики: 

- наявність структурних складових, що відповідають спеціальності 073 
«Менеджмент», освітній програмі «Логістика», за якою здійснюється 
підготовка бакалаврів у ВТЕІ ДТЕУ; 

- наявність кваліфікованого персоналу, який може забезпечити належне 
керівництво практикою здобувачів вищої освіти; 

- можливість надання здобувачам вищої освіти на час практики робочих 
місць; 

- обов’язкове забезпечення безпечних умов праці; 
- можливість забезпечення здобувачів вищої освіти, які проходять 

практику необхідною робочою документацією, що відображає діяльність різних 
підрозділів підприємства, організації, установи; 

- можливість користування документацією необхідною для виконання 
робочої програми виробничої практики; 

- наявність сучасного спеціалізованого інформаційного та технологічного 
забезпечення; 

- можливість (у разі потреби) забезпечення місця проживання здобувачів 
вищої освіти, які проходять практику. 

Визначення баз практики здійснюється кафедрою маркетингу та реклами 
ВТЕІ ДТЕУ на основі прямих договорів із організаціями, підприємствами, 
установами тощо, незалежно від їх організаційно-правових форм.  

Здобувачі вищої освіти можуть самостійно обирати бази практики за 
умови узгодження цього питання з кафедрою маркетингу та реклами ВТЕІ 
ДТЕУ. Проходження практики в цьому випадку здійснюється на основі 
оформлення договору про проведення практики здобувачів вищої освіти ВТЕІ 
ДТЕУ. 

Виробнича практика для здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» 
проводиться відповідно до вимог Стандартів вищої освіти, ОПП «Логістика», 
структури навчального плану та графіка навчального процесу.  

Тривалість виробничої практики встановлюється календарним планом – 2 
тижні. 
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ІІ. ОРГАНІЗЦІЯ ТА КЕРІВНИЦТВО ВИРОБНИЧОЮ ПРАКТИКОЮ 
 

Відповідальність за організацію та проведення практики покладається на 
керівника від закладу вищої освіти. Загальну організацію практики та контроль 
за її проведенням здійснює завідувач практики та керівник практики від 
кафедри ВТЕІ ДТЕУ.  

Навчально-методичне керівництво та виконання робочої програми 
практики забезпечує кафедра маркетингу та реклами ВТЕІ ДТЕУ під 
керівництвом декана факультету торгівлі, маркетингу та сфери 
обслуговування.  

Керівництво факультету разом з кафедрою маркетингу та реклами 
здійснює підготовчу роботу з розробки та укладання з базами практик 
довгострокових договорів про проходження виробничої практики здобувачами 
вищої освіти. З дозволу кафедри здобувачі вищої освіти можуть самостійно 
обирати об’єкти для проходження виробничої практики та індивідуально 
укладати з ними відповідні договори. 

Виробнича практика здобувачів вищої освіти проводиться відповідно до 
індивідуальних календарних графіків, які розробляються керівниками практики 
від інституту та підприємства. Практикант повинен вести щоденник практики, 
у якому він занотовує інформацію про виконану роботу. 

Загальне керівництво практикою здобувачів вищої освіти здійснюється 
головним спеціалістом (з питань логістики) підприємства згідно з наказом його 
керівника. 

До початку практики здобувач вищої освіти на організаційних зборах, які 
проводять завідувач практики інституту та призначена завідувачем кафедри 
відповідальна особа з питань практики від кафедри маркетингу та реклами, 
отримує: щоденник практики (Додаток А) та робочу програму практики.  

Обов’язки безпосередніх керівників, призначених на базах практики, 
зазначені в окремих розділах договору на проведення практики. 

Обов’язки керівників практики від підприємства: 
- несе особисту відповідальність за проведення практики; 
- організовує практику згідно з робочою програмою; 
- визначає робочі місця практики здобувачів вищої освіти, забезпечує 

ефективність їх проходження; 
- забезпечує проведення інструктажу та дотримання здобувачами вищої 

освіти правил техніки безпеки й охорони праці на робочому місці; 
- сприяє у використанні здобувачами вищої освіти наявної літератури, 

необхідної документації; 
- забезпечує виконання погодженого з навчальним планом графіку 

проходження практики на підприємстві; 
- контролює дотримання практикантами правил внутрішнього 

розпорядку; 
- створює необхідні умови для оволодіння практикантами сучасних 

інформаційних технологій і систем, методів організації праці; 
- контролює дотримання законодавчих норм тощо; 
- виставляє оцінку роботи здобувача вищої освіти за результатами 

проходження практики. 
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Обов’язки керівників практики від кафедри маркетингу та реклами 
ВТЕІ ДТЕУ: 

- забезпечення проведення всіх організаційних заходів перед 
відправленням здобувачів вищої освіти на виробничу практику; 

- забезпечення здобувачів вищої освіти робочою програмою практики; 
- доведення до відома здобувачів вищої  освіти вимог та критеріїв 

оцінювання результатів проходження практики; 
- консультація щодо оформлення документів для проходження практики 

(щоденник практики) відповідно до розподілу здобувачів вищої освіти за 
місцем проходження практики; 

- контроль за своєчасним прибуттям або супроводження здобувачів 
вищої освіти до місць практики та представлення їх керівникові  від бази 
практики; 

- надання допомоги здобувачам вищої освіти при складанні 
календарного плану-графіка проходження виробничої практики; 

- контроль за виконанням програми практики та дотримання термінів її 
проведення; 

- проведення консультацій щодо обробки зібраного матеріалу 
(виконання щоденних практичних робіт з дотриманням календарного плану, 
розділів з практики відповідно робочій програмі); 

- перевірка заповнення щоденників з практики, контроль за 
дотриманням термінів виконання календарного плану проходження практики; 

- інформування здобувачів вищої освіти про порядок складання заліку за 
результатами проходження практики; 

- узагальнення та подання на кафедру результатів проходження 
практики та пропозицій щодо її удосконалення. 

Обов’язки здобувачів вищої освіти при проходженні практики: 
- до початку виробничої практики одержати методичні матеріали 

(робочу програму, договір, щоденник) та консультації щодо оформлення всіх 
необхідних документів; 

- перед початком практики пройти у ВТЕІ ДТЕУ інструктаж з 
охорони праці та безпеки життєдіяльності; 

- своєчасно прибути на базу практики; 
- у повному обсязі виконувати всі завдання, передбачені даною 

робочою програмою практики; 
- вивчити правила охорони праці, техніки безпеки, внутрішнього 

розпорядку, виробничої санітарії та суворо їх дотримуватися;  
- нести відповідальність за виконану роботу; 
- своєчасно оформити звітну документацію та скласти залік з 

практики. 
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ІІІ. ЗМІСТ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 
 

Проходження виробничої практики передбачає поглиблене і 
багатоаспектне  обстеження об'єкта практики-підприємства, обраного базою 
практики з точки зору дослідження сучасного стану та результатів 
господарювання, потреб, можливостей та пріоритетних напрямів розвитку 
діяльності. 

Проходження виробничої практики здійснюється згідно тематичного 
плану (таблиця). 

Тематичний план проходження виробничої практики  
здобувачами освітнього ступеня «бакалавр»  

галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
спеціальності 073 «Менеджмент» освітньої програми «Логістика» 

№ 
з/п Назви робіт 

Тижні 
проходження 

практики 
1 2 

1 Інструктаж з техніки безпеки, охорони праці, виробничої 
санітарії на підприємстві 

2  

2 Збирання статистичної, економічної, логістичної інформації 
щодо діяльності підприємства 

8  

3 Аналіз стану та результати логістичної діяльності 
підприємства 

  

3.1. Ознайомлення з підприємством та логістичними 
процесами 

10  

3.2. Управління ланцюгами постачань та аналітика ринку 10  
3.3. Складська логістика та управління запасами 10  
3.4. Транспортна та торговельна логістика 5 10 
3.5. Використання нових медіа і цифрових технологій у 
логістиці 

 15 

4 Розробка пропозицій щодо вдосконалення логістичної 
діяльності підприємства 

 10 

5 Оформлення щоденника з урахування проведеного аналізу, 
визначення проблем в організації логістичної діяльності та 
обґрунтування напрямів вдосконалення 

 10 

Разом по тижнях 45 45 
Разом годин / кредитів 90 / 3 

 
3.1. Ознайомлення з підприємством та логістичними процесами 

Здобувач вищої освіти має ознайомитися з підприємством-об’єктом 
практики та основними логістичними процесами. Результатом має стати 
відображення у робочих записах щоденника практики наступних питань: 

1) Характеристика підприємства: 
− Загальні відомості: назва підприємства, термін створення, форма 

власності, організаційно-правова форма господарювання. 
− Місія підприємства: ключові цілі та стратегічні напрями розвитку. 
− Права та обов’язки підприємства: правові аспекти діяльності, 

відповідність державній реєстрації та регулюванню. 
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− Сфера діяльності: опис основних напрямів діяльності підприємства, види 
товарів та послуг. 

2) Характеристика логістичної діяльності підприємства: 
− Спеціалізація у сфері логістики: основні напрями логістичних операцій 

(складська логістика, транспортна логістика, управління запасами, дистрибуція 
тощо). 

− Ключові бізнес-операції: які логістичні послуги надає підприємство, які 
процеси забезпечують ефективну роботу компанії. 

− Інші види діяльності: додаткові операції, що можуть впливати на 
логістичні процеси (виробництво, імпорт/експорт, надання консалтингових 
послуг тощо). 

3) Організація логістичного менеджменту на підприємстві: 
− Організаційна структура логістичного підрозділу: характеристика 

відділів, що відповідають за логістику, їх функціональне призначення, 
взаємодія між підрозділами. 

− Основні функції логістичних підрозділів: транспортне планування, 
управління складськими запасами, закупівлі, контроль якості логістичних 
послуг. 

− Регламентування діяльності працівників: посадові інструкції, контракти, 
система внутрішнього документообігу. 

− Використання цифрових технологій: застосування програмного 
забезпечення для управління логістикою (WMS, TMS, ERP-системи). 

4) Аналіз основних логістичних процесів: 
− Управління ланцюгами постачання: організація процесу постачання, 

вибір постачальників, логістичні схеми взаємодії з партнерами. 
− Транспортна логістика: види транспорту, що використовуються 

підприємством, маршрути перевезень, оптимізація логістичних витрат. 
− Складська логістика: особливості зберігання продукції, управління 

запасами, використання автоматизованих систем на складі. 
− Аналіз ефективності логістичних процесів: оцінка основних показників 

продуктивності (рівень обслуговування клієнтів, швидкість обробки замовлень, 
витрати на логістику). 

 

3.2. Управління ланцюгами постачань та аналітика ринку 
Здобувач вищої освіти має ознайомитися з особливостями управління 

ланцюгами постачань на підприємстві-об’єкті практики, результатом чого є 
відображення у робочих записах щоденника практики наступних питань: 

1) Характеристика ланцюга постачань підприємства: 
− Типи та рівні ланцюга постачання, що використовуються на 

підприємстві (локальний, національний, міжнародний). 
− Основні постачальники підприємства: їхня географія, частка у 

загальному обсязі закупівель, стратегія вибору постачальників. 
− Основні споживачі продукції підприємства та характеристика 

дистрибуційної мережі. 
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− Види товарно-матеріальних потоків у межах ланцюга постачання 
(сировина, напівфабрикати, готова продукція). 

− Система координації процесів у ланцюгу постачань (автоматизовані 
системи, використання цифрових технологій, взаємодія між учасниками). 

2) Аналіз ефективності ланцюга постачань: 
− Оцінка швидкості виконання замовлень, рівня запасів, рівня 

задоволеності клієнтів. 
− Визначення ключових ризиків у ланцюгу постачань (логістичні 

затримки, залежність від окремих постачальників, валютні ризики). 
− Використання інструментів оптимізації: прогнозування попиту, Lean-

логістика, Just-in-Time, Vendor Managed Inventory (VMI). 
− Використання інформаційних систем та технологій в управлінні 

ланцюгами постачань (ERP, CRM, WMS, TMS). 
3) Аналіз ринку постачальників і конкурентів: 
− Основні тренди у сфері логістики та постачань, що впливають на 

діяльність підприємства. 
− Аналіз конкурентного середовища: основні конкуренти, їхня частка на 

ринку, ключові переваги та недоліки. 
− Вивчення логістичного потенціалу території, де працює підприємство 

(доступність транспортної інфраструктури, логістичні хаби, митна політика). 
− Рівень цифровізації логістичних процесів у конкурентів. 
− Маркетингові дослідження у сфері логістики: попит на логістичні 

послуги, змінність сезонного фактору, очікування клієнтів. 
 

3.3. Складська логістика та управління запасами 
Здобувач вищої освіти має ознайомитися з особливостями складської 

логістики та управління запасами на підприємстві-об’єкті практики. 
Результатом роботи має стати відображення у робочих записах щоденника 
практики наступних питань: 

1) Характеристика складської логістики на підприємстві 
− Місце складу в загальній логістичній системі підприємства. 
− Тип складу (централізований, децентралізований, виробничий, 

дистрибуційний, транзитний тощо). 
− Загальна площа та місткість складу, наявність спеціалізованих зон 

(приймання, зберігання, комплектації, відвантаження, контрольної перевірки 
якості тощо). 

− Основні технології складування, що використовуються (палетне, 
стелажне, насипне, конвеєрне, автоматизоване). 

− Оцінка відповідності складу вимогам санітарних, екологічних та 
пожежних норм. 

2) Характеристика процесів управління запасами 
− Категорії товарно-матеріальних запасів, які обліковуються на складі. 
− Основні методи управління запасами, що використовуються на 

підприємстві (JIT – «точно вчасно», MRP – планування потреб у матеріалах, 
EOQ – економічний розмір замовлення тощо). 
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− Аналіз рівня оборотності запасів та оптимальності їх обсягів. 
− Підходи до прогнозування попиту та планування постачань. 
− Системи контролю рівня запасів (періодичний контроль, безперервний 

контроль, ABC-аналіз тощо). 
3) Використання інформаційних технологій у складській логістиці 
− Наявність та використання складських інформаційних систем (WMS – 

Warehouse Management System). 
− Автоматизація складських процесів (штрих-кодування, RFID, голосові 

технології, роботи-маніпулятори тощо). 
− Використання аналітики та прогнозування у складській логістиці. 
− Інтеграція складських систем з іншими модулями логістичного 

ланцюга (TMS – транспортні системи, ERP – корпоративні системи 
управління). 

4) Оцінка ефективності складської логістики та управління запасами 
− Ключові показники ефективності (KPI) складської діяльності (рівень 

заповнення складу, середній час обробки вантажу, точність відвантажень, 
втрати та пошкодження тощо). 

− Основні проблеми, пов’язані з управлінням запасами та складськими 
процесами на підприємстві. 

− Рекомендації щодо вдосконалення системи складської логістики та 
оптимізації запасів. 

 

3.4. Транспортна та торговельна логістика 
Здобувач вищої освіти має провести дослідження, підтвердженням якого 

стане відображення у робочих записах щоденника практики наступних питань: 
1) Аналіз транспортної логістики підприємства: 
− Визначення основних видів транспорту, що використовуються 

підприємством. 
− Оцінка ефективності існуючих транспортних маршрутів та схем 

доставки. 
− Виявлення ключових факторів, що впливають на вибір транспортних 

засобів (витрати, швидкість, надійність, екологічність). 
− Аналіз рівня автоматизації транспортної логістики (GPS-моніторинг, 

TMS-системи тощо). 
2) Аналіз торговельної логістики підприємства: 
− Оцінка особливостей розподілу продукції та ефективності системи 

товароруху. 
− Аналіз схем взаємодії з постачальниками та торговими партнерами. 
− Дослідження рівня централізації та децентралізації складської мережі 

підприємства. 
− Оцінка рівня цифровізації торговельної логістики (ERP-системи, 

електронний документообіг тощо). 
3) Визначення проблем та напрямків оптимізації логістичних процесів: 
− Аналіз основних логістичних витрат підприємства та шляхів їх 

зниження. 
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− Виявлення вузьких місць у транспортній та торговельній логістиці. 
− Розробка пропозицій щодо оптимізації логістичних процесів та 

покращення ефективності системи доставки товарів. 
 

3.5. Використання нових медіа і цифрових технологій у логістиці 
Здобувач вищої освіти має провести дослідження, підтвердженням якого 

стане відображення у робочих записах щоденника практики наступних питань: 
− Аналіз рівня впровадження цифрових технологій у логістичні процеси 

підприємства (системи управління складом (WMS), транспортною логістикою 
(TMS), ERP-системи тощо). 

− Оцінка використання нових медіа у комунікації з клієнтами та 
партнерами (корпоративні сайти, соціальні мережі, мобільні додатки, чат-боти). 

− Дослідження ролі штучного інтелекту, блокчейну та Інтернету речей 
(IoT) у підвищенні ефективності логістичних процесів підприємства. 

− Визначення ключових проблем та бар’єрів у цифровій трансформації 
логістики на підприємстві. 

− Оцінка впливу цифрових технологій на оптимізацію витрат, підвищення 
швидкості доставки та покращення сервісу для клієнтів. 

 

3.6. Розробка пропозицій щодо вдосконалення логістичної діяльності 
підприємства 

Залежно від професійного спрямування, наукових інтересів та особистих 
бажань здобувач вищої освіти повинен розробити конкретні та обґрунтовані 
пропозиції щодо вдосконалення окремого напряму (напрямів) роботи 
підприємства або впровадження певного нововведення (інновації). 

Пропозиції можуть бути спрямовані як на вдосконалення існуючих 
функціональних напрямів діяльності підприємства (маркетингова, логістична, 
планово-економічна, управління персоналом, фінансово-облікова тощо), так і 
передбачати принципові нововведення (впровадження нових продуктів, 
диверсифікація, перепрофілювання діяльності, здійснення реального чи 
фінансового інвестування, вихід на зовнішні ринки тощо). 

Розробка пропозицій повинна ґрунтуватися на виявлених недоліках 
організації роботи підприємства, наявних резервах її удосконалення, вивченні 
досвіду кращих підприємств аналогічного та споріднених профілів діяльності. 

За результатами проходження виробничої практики результати проведеної 
роботи викладаються за такою структурою: 

— загальна характеристика суті пропозиції (нововведення, шо пропонується 
здійснити), 

— обґрунтування доцільності застосування пропозиції (нововведення) та 
очікувані результати від її реалізації, у тому числі розрахунок економічного 
ефекту (за можливості); 

— стан готовності підприємства до введення пропозиції (нововведення); 
— план організаційно-економічних заходів, необхідних для впровадження 

даної пропозиції. 
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IV. ПІДВЕДЕННЯ ПІДСУМКІВ ВИРОБНИЧОЇ ПРАКТИКИ 
 

Після закінчення терміну виробничої практики здобувачі вищої освіти 
звітують про виконання програми практики. Формою звітності здобувача вищої 
освіти за результатами проходження практики є складання заліку за наявності 
відповідним чином оформленого щоденника, підписаного з відгуком і оцінкою 
роботи здобувача вищої освіти під час виконання програми практики 
безпосереднім керівником від бази практики. 

При складанні заліку за результатами проходження практики здобувач 
вищої освіти зобов'язаний досконало володіти інформацією про виконання всіх 
розділів програми практики, робити висновки та пропозиції тощо. 

Залік з виробничої практики складається здобувачем вищої освіти за 
наявності позитивного висновку керівника практики від бази практики (п. 7 
щоденника практики). 

Викладач-керівник виробничої практики приймає залік у здобувача вищої 
освіти відповідно до діючої у ВТЕІ ДТЕУ системи оцінювання знань 
здобувачів, на базах практики протягом останніх 3-х днів, або в інституті не 
пізніше 3-го робочого дня після завершення практики за графіком деканату, 
який розміщений на сайті ВТЕІ ДТЕУ. 

Здобувач вищої освіти, який не виконав програму практики або не встиг 
скласти залік у визначені терміни без поважних причин, за поданням кафедри 
відраховується з ВТЕІ ДТЕУ. 

Якщо програма виробничої практики не виконана здобувачем вищої освіти 
з поважної причини, то йому надається можливість пройти виробничу практику 
повторно за індивідуальним графіком з дозволу директора за поданням декана 
факультету. 

Повторне проходження виробничої практики здобувачами вищої освіти 
проводиться за власний рахунок під час канікул. 

Здобувач вищої освіти, який повторно отримав незадовільну оцінку з 
виробничої практики, відраховується з інституту. 

Результат заліку за практику заноситься у відомість підсумкового 
контролю знань та до залікової книжки здобувача вищої освіти за підписом 
викладача-керівника практики. 

Інформація про хід виробничої практики та її підсумки обговорюються на 
засіданні кафедри маркетингу та реклами, а загальні підсумки розглядаються на 
засідання вченої ради факультету торгівлі, маркетингу та сфери обслуговування 
не менше одного разу протягом навчального року. 
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Критерії оцінювання результатів виробничої практики 
 

Кількість балів Критерії оцінювання 

90-100 

Щоденник практики містить опис виконаних ЗВО під час практики 
обліково-аналітичних робіт. ЗВО виконав 100 % програми практики. 
Індивідуальне завдання виконано повністю. 
Цілісно, системно, у логічній послідовності дає відповіді на поставлені 
запитання. 

82-89 

Щоденник практики містить опис виконаних ЗВО під час практики 
обліково-аналітичних робіт. ЗВО виконав не менше 90% програми 
практики та індивідуального завдання. 
Цілісно,  системно,  у  логічній  послідовності  дає відповіді на поставлені 
запитання. Допускає одну-дві несуттєві (непринципові) помилки, 
самостійно їх виправляє. 

75-81 

Щоденник практики містить опис виконаних ЗВО під час практики 
обліково-аналітичних робіт. ЗВО виконав не менше 80% програми 
практики та індивідуального завдання. 
Грамотно  надає  відповіді,  але допускає  одну,  дві несуттєві 
(непринципові) помилки, які під керівництвом викладача виправляє. 

69-74 

Щоденник практики містить опис виконаних ЗВО під час практики 
обліково-аналітичних робіт. ЗВО виконав не менше 70% програми 
практики та індивідуального завдання. 
Виявляє знання й розуміння основних положень матеріалу, але відповідає 
неповно, непослідовно. 

60-68 

Щоденник практики містить опис виконаних ЗВО під час практики 
обліково-аналітичних робіт. ЗВО виконав не менше, ніж 60% програми 
практики та індивідуального завдання.  
Виявляє знання й розуміння основних положень матеріалу, але відповідає 
неповно, непослідовно. Допускає неточності у визначенні понять, не вміє 
доказово обґрунтувати свою думку. 

35-59 

Щоденник практики містить опис виконаних ЗВО під час практики 
обліково-аналітичних робіт. ЗВО виконав більше 50% програми практики 
та індивідуального завдання. 
Не володіє методикою ведення обліково-аналітичних робіт. Допускає 
принципові помилки при вирішенні типових ситуацій. 

1-34 

Щоденник практики не заповнений та має негативний відгук керівника 
практики від підприємства. ЗВО виконав менше ніж 50% програми 
практики та індивідуального завдання. 
Демонструє повне незнання та нерозуміння матеріалу, не відповідає на 
поставлені запитання 

 
Знання здобувачів вищої освіти оцінюються за 100-бальною системою. 
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 М.П. 

 
 ____ __________________20___ року 
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Відгук осіб, які перевіряли проходження практики 

_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
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_______________________________________________________________________________________
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Висновок керівника практики від навчального закладу вищої освіти  

про проходження практики 
 

_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________
_______________________________________________________________________________________ 
 
Дата складання заліку:   ____ ___________________20___року 
 
Оцінка: 
 за шкалою ДТЕУ (кількість балів) _________________________________________________ 
                                                                                             
 
Керівник практики від  
інституту                                        __________                                     ______________________ 
                                                                     (підпис)                                               (прізвище та власне ім’я) 
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